

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): Pavlína Gürtlerová

Studijní zaměření: Sociální práce/Sociální péče

Název práce: Důvody využívání poradny města Příbram ženami

Vedoucí práce: PaedDr. Petr Štainigl

Oponoval (u externích oponentů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

1. CIL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Autorka se ve své práci zabývá problematikou odborného sociálního poradenství jako sociální služby, která je poskytována v souladu se zákonem 108/2006 Sb., o sociálních službách. Cílem této práce je co nejvíce přiblížit proces poradenství se zaměřením na poradenství sociální a občanské. Dále pak popsat osobu poradce a klienta a celkově popsat základní poradenské přístupy. V praktické části se autorka zaměřuje na ženy, které poradnu nejvíce navštěvují a jejich důvody k návštěvě poradny.

Cíl práce se autorce podařilo naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autorka v první části práce se zaměřuje na historii poradenství, hlavně na proces poradenství, osobnost poradce, etické zásady a role klienta v poradenském procesu.

Praktická část se zaměřuje na popis konkrétní poradny města Příbram a je stanoven výzkumný problém, který zjišťuje důvody návštěvy poradny města Příbram ženami. Autorka zná prostředí, ve kterém zjišťovala všechny údaje velmi dobře. Pro zjišťování údajů zvolila výzkumnou metodu dotazník.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Po formální stránce je práce rozdělena do 8 kapitol včetně úvodu a příloh. Teoretická část je pak ve druhé kapitole, na kterou navazuje praktická část-kapitola třetí. Práci doplňují přílohy, které obsahují dotazník použitý při šetření.

Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Práce je celkově dobře zpracována, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou a díky tomu, že ve městě Příbram žije, byla schopna popsat práci z pohledu člověka žijícího v tomto regionu. Na práci oceňuji vyváženost mezi teoretickou a praktickou částí a celkové výsledky práce pak mají i dobrou vypovídající hodnotu.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Co je možné na zlepšení informovanosti o sociální službě odborné sociální poradenství?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

(výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě)

Výborně – velmi dobře (podle obhajoby)

Datum: 21.5.2012

Podpis:



Pozn.: Při nedostatku místa použijte zadní stranu nebo zvláštní list.

